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助成金に関する情報

「令和４年度コミュニティ助成事業の募集」

【助成事業】

１.一般コミュニティ助成事業

２.コミュニティセンター助成事業

３.地域防災組織育成助成事業

４.青少年健全育成助成事業

５.地域づくり助成事業

６.地域の芸術環境づくり助成事業

７.地域国際化推進助成事業

【お問合せ・お申込み】益城町役場 企画財政課 復興企画係 電話 ０９６（２８６）３２２３

益城町企画財政課では、（一財）自治総合センターが実施する宝くじの社会貢献広報事業として、

地域のコミュニティ活動の充実・強化を図ることにより、地域社会の健全な発展と住民福祉の向上に

寄与するための令和４年度の事業を募集します。

まちサポの利用についてご協力のお願い

熊本県に適用されている「まん延防止等重点措置」が９月１２日まで延長されたことに伴い、まちサポの
利用制限期間も同日まで延長いたします。皆さまのご理解とご協力のほど、よろしくお願いいたします。

【制限内容】新規スペース利用予約の停止（既予約分のみ利用可、ただし午後８時以降は既予約分も利用不可）

【助成対象団体】

助成の対象となる団体は、市（区）町村（政令指定都市は

除く。）、広域連合、一部事務組合及び地方自治法の規定

に基づき設置された協議会とする。

【実施対象期間】

令和４年４月１日～令和５年３月３１日

【申込期間】

令和３年９月３０日（木曜日）

「熊本市市民活動支援センター・あいぽーと」にお邪魔しました。

ボランティアや助成金等の情報
が豊富に並び、活動や相談コー
ナーも充実していました。

熊本市交通局前、ウェルパルくまもとの１階
にある、熊本市市民活動支援センター、愛称
「あいぽーと」の意見交換会に伺いました。Ｎ
ＰＯ活動や地域づくり活動を支援する総合拠点
で、ボランティア相談窓口・中間支援等を行っ
ています。センターを利用しているＮＰＯ法人
と団体は合わせて534あり、様々な活動が行わ
れています。
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取材後記（本田）コロナ禍前は年間の演奏回数が200回以上もあったほど大人気のお二人！伸びが良くて
心地いい徳山さんの歌声と、元気と癒しをくれる松本さんのピアノの音を聴いて、音楽の良さを改めて感
じました。益城ふれあい音頭には振り付けもあるそうで、そちらもとても気になります！

まちサポの活動団体を紹介

「みゆき＆オートルズ」
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徳山秀人さん

南関町出身。熊本市内の大手飲料供給メーカーへの就

職をきっかけに、益城に住む。退職後、現在の活動をス

タート。ギター・歌・作詞作曲を担当。古賀政男が活躍し

ていたころの曲が好き。

松本みゆきさん

北海道生まれ、熊本市内育ち。結婚を機に益城に住む。

現役ピアノ講師。「人のために何かしたい」と、活動をス

タート。キーボード・歌を担当。

益城サロンのテーマソング『益城ふれあい音頭』のCDが完成！

まちサポにて無料配布しておりますので、お気軽にお声掛けください！

辻の城団地お楽しみ会で演奏

【みゆき＆オートルズ 徳山さん・松本さん】

ともに民生委員・児童委員。平成20年5月1日に民生委員着任をきっかけに結成。現在お二人で活動中。

7月15日（木）辻の城公民館にて、『辻の城団地お楽しみ

会』が行われました。9：45頃から準備開始。ギターやキー

ボード、アンプ…演奏で使われる機材はお二人で持参。

車から機材を運び出し、セッティングやチューニング等の

準備を終え、10：00に開演。10曲以上もの懐メロや童謡等

が演奏されました。 MCではバースデーソングで参加者

のお誕生日をお祝いしたり、クイズコーナーがあったり、

楽しくコミュニケーションを取っていました。参加者の皆さ

んも、それぞれの楽しみ方でお二人の奏でる音に癒され

ていました。

【ラジオ出演情報】

【CD情報】

お楽しみ会参加者の方々に

感想を伺ったところ、「良かっ

たー！」「また来てほしい！」

「知ってる曲もあってとても良

かった！」と満面の笑顔で答

えてくださいました😊

9月24日（金）13時頃～
熊本シティエフエム 生放送番組
「校区のチカラ」
楽曲制作秘話等、みゆき＆オートルズのさらに
詳しい情報をお届けします☆彡

視聴方法
FM79.1MHｚまたはスマートフォンで
https://www.jcbasimul.com/?radio=fm791にアクセス

※新型コロナウイルス感染症防止対策をして行われています。



バラバラになった木々を

組み直し、色を塗り、今

にも怒り出しそうな閻魔

様が蘇りました。こころな

しか、隣の釈迦如来様、

お地蔵様も嬉しそう。

①わらをたたい

て束ねたら、頭、

８本の足を作り、

タコのわら人形

のできあがり！

取材後記（西山）

たくさんの資料から、

益城の歴史等、詳しく

お話してくださった本田

区長様、ありがとうござ

いました。
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７月１８日日曜日、馬水北公民館において、

北・南合同の馬水地区川祭りの行事が行われま

した。

水難防止と、水の恵みを祈願する目的で、数十

年前から受け継がれてきたそうです。

毎年、伝統行事を伝えようと、小学生も参加して

いましたが、今年は新型コロナウイルス感染症

予防のため、大人の有志の方だけの参加になり

ました。

③それぞれの自信作を手に記念撮影。

馬水 川祭り

寺迫地蔵堂 えんまさん祭り

④鉄砂川の橋の６か所に人形を括り付け参拝します。

取材後記（西山）

みなさん、とても器用

に作っていました。

これからも子ども達と

一緒に、残していって

もらいたい伝統行事だ

と思います。

熊本地震から復活！

②頭の部分に、

キュウリ、 なす、

大根、キャンディ

を詰めます。

毎年8月16日に開催される、通称閻魔堂、正式に

は寺迫地蔵堂の「えんまさん祭り」が、今年は天候

の影響で、8月15日に催されました。

熊本地震で、お堂も仏像も壊れてしまいましたが、

地元の方々の熱意で、今年4月に見事に修復され、

祭りも復活しました。残念ながら、以前は子ども相

撲や、出店もあったそうですが、新型コロナウイル

ス感染症予防のため、参拝だけになりました



益城町まちづくり活動支援センター まちサポ
〒861-2242  熊本県上益城郡益城町木山236（益城町交流情報センター・ミナテラス内）

電話 ０９６（２８７）１６１１ FAX ０９６－２８７－１６１２

開館時間／午前９時～午後６時 休館日／月曜日（月曜が祝日の場合はその翌日）・年末年始 受託管理者／株式会社 熊本シティエフエム

益城町まちづくり活動支援センター【まちサポ】フェイスブックページ
https://www.facebook.com/mashikimachisapo
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情報提供お待ちしています！

まちサポでは皆様からの様々な情報を募集しています。

●団体の活動情報・イベント情報

●会員様募集

●みんなに広めたい益城町の良いところ・・・など

まちサポ通信に載せてほしい！と思う情報がありましたら、お気軽にまちサポまで☆★

☎ たくさんの情報お待ちしております！☎

登録情報の確認・更新のお願い
団体・個人の登録情報に変更がありましたら、窓口にて登録変更の届出をお願いいたします。
●名称 ●代表者氏名 ●連絡者氏名 ●事務所住所
●連絡先（電話番号、FAX、携帯番号、メールアドレス）
●組織形態

施設の利用について

【輪転機】無料 1原稿20枚以上
※用紙は利用者様持込み
※登録団体活動上使用する印刷のみ
【コピー機】モノクロ：10円／枚 カラー：30円／枚
【ロッカー】6ヵ月につき600円
※使用期間が6ヵ月未満の場合は、6ヵ月に切上げ。お支払いはミナテラス窓口まで。

新型コロナウイルス感染拡大防止へのご協力のお願い

利用者の皆様にはご不便をおかけしますが、下記の利用条件等を守りご利用いただきますようお願いいたします。
・マスクの着用、咳エチケット、手指の消毒、手洗いなど。
・ご利用の人数は９人以下、利用者全員の連絡先の把握。
・三密（密閉、密集、密接）を避け、可能な限り短時間での利用。

まちサポでは登録団体さんが作成されたＣＤやＤＶＤを配布しています！
ご希望の方は、お気軽にまちサポ窓口までお声掛けください☆★

メール m-sapo@fm791.jp

【写真左】 ましきパーキンソン等難病友の会

【写真右】 みゆき＆オートルズ

『益城ふれあい音頭』
・益城ふれあい音頭
・仙酔峡の想い出

『PK 患者のための体操物語』
・第一章「目覚めよ からだ」
・休憩～深呼吸～
・第二章「自分との対話」

まちサポ通信を設
置していただける
店舗を募集してい
ます！ご希望の方
はまちサポまで！

mailto:m-sapo@fm791.jp

